

МагнеФит / MagneFit
БИОЛОГИЧЕСКИ АКТИВНАЯ ДОБАВКА
ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ПОТРЕБИТЕЛЯ

1таблетка содержит: магния бисглицинат(хелат) – 1000 мг (mg).

Состав: магния бисглицинат (хелат), микрокристаллическая целлюлоза обычная, повидон (поливинилпирролидон К30), натрия крахмал гликолят (Primojel), гидроксипропилметилцеллюлоза, магния стеарат, кремния диоксид коллоидный, тальк, диоксид титана, полиэтиленгликоль 6000.

Форма выпуска: таблетки, покрытые оболочкой.

Масса 1 таблетки: 1300±5% мг (mg).

Упаковка: 30 таблеток, по 10 таблеток в блистере, по 3 блистера в картонной коробке.

МагнеФит - биологически активная добавка к пище, содержащая Магния аминокислотный хелат (магния бисглицинат).

Основная функция магния – поддержка нервной системы и повышение устойчивости организма к стрессу. Также он полезен для предупреждения сердечно-сосудистых заболеваний. Если уровень магния понижен, то нам сложнее справляться с эмоциональным перенапряжением и физическими нагрузками. Возможны и более серьезные последствия: судороги, повышение артериального давления, нарушение сердечного ритма, появление риска развития остеопороза, инфарктов и инсультов.

Магний хелат способствует:

- повышению устойчивости организма к стрессу;
- поддержке нервной системы, сердца и здорового сна;
- снятию мышечных спазмов и судорог.

Хелатная форма – это самая легкодоступная форма минералов на сегодняшний день, представляет собой соединение минерала и аминокислоты (органики и неорганики). Внешне это соединение напоминает клешню краба и поэтому называется «хелатом» (слат. «chele» – клешня). Хелатная форма минералов наиболее близка нашему организму. Примером такой формы соединения в организме человека является гемоглобин. Хелаты не требуют дополнительных биохимических превращений, так как уже подготовлены к усвоению организмом.

Большое количество клинических испытаний и научных исследований подтвердили преимущества хелатной формы минералов перед обычными:

- максимально восполняет дефицит минералов без отложения в почках, суставах и сосудах;
- способна усваиваться на 90 – 98%, в то время как другие формы всего на 5-40%;
- хорошо усваивается без побочных эффектов со стороны ЖКТ (не вызывает вздутия, запоров и диареи), так как не влияет на уровень кислотности желудка;
- проникает через барьер плаценты беременных и питает развивающийся плод.

Показания для применения: может быть использован как дополнительный источник биодоступного магния из аминокислотного комплекса, обеспечивающего максимальное усвоение магния.

Повышает устойчивость организма к стрессу, способствует поддержке нервной системы, мышц, сердца, поддержке здорового сна, снятию мышечных спазмов и судорог.

Способ применения: Взрослым и детям старше 14 лет по 1-2 таблетки в день во время еды. Продолжительность приема – не менее 1 месяца. Курс приема рекомендуется регулярно повторять 3-4 курса в год.

Противопоказания: индивидуальная повышенная чувствительность к компонентам продукта.

Биологически активная добавка.

Не превышать рекомендуемую суточную дозу.

Не следует использовать в качестве замены полноценного рациона питания. Не используйте по истечении срока годности, указанного на упаковке. Не используйте при повреждении упаковки.

Условия хранения: хранить в оригинальной упаковке при температуре: 25°C, в недоступном для детей месте.

Срок годности: 3 года с даты изготовления.

Производитель: Байодил Фармасьютикалз Лтд., Вилл. СайноМаджра, НалагарРопарРоуд, Налагар-174101,Дистт. Солан (Х.П.), Индия.

Произведено эксклюзивно для ООО «Лети» 